

НАШЕ ВРЕМЯ

№ 19

(7230)



С первых дней года

Успешно начали трудовой год рабочие, ИТР и служащие завода лесного машиностроения. Несмотря на трудности с поставкой комплектующих материалов, все участки выполнили производственные задания.

А участок, которым руководит Александр Иннокентьевич Суменков, освоил новую продукцию. Этот коллектив изготавливает товары народного потребления, каркасы к мягкой мебели. Большая заслуга в этом успехе принадлежит инженерно-техническим работникам производственного отдела, внедрившим изготовление этой продукции в производство.

Коллективы всех участков сработали хорошо, и есть надежда, что взятые темпы при наличии нужных материалов будут не улучшены.

Стимулом к труду послужило и то обстоятельство, что заработная плата работников завода выросла в два раза.

Н. ИНОЗЕМЦЕВА,

экономист завода

лесного машиностроения.

ГОТОВИМ СЕМЕНА

В совхозе «Марьевский» с нового года идет активно подработка семян к севу. Работают здесь все погожие дни и даже в субботу. На сегодня очищено 650 тонн, или 50 процентов семян. Из них отправлено на анализ на всхожесть и сорность 380 тонн. Обмен некондиционных семян (в основном овса—120 т.) произведен в «Первомайском» совхозе.

Подработку семян в навесной для буртовки зерна. Сменные задания они выполняют согласно нормам. За это время, на сегодняшний день, они очистили 250 тонн зерна. А готовят они семена пшеницы для полей всего совхоза. По предварительным данным, семена должны быть классные.

Хочется отметить хорошую работу механизаторов, работающих во втором отделе, — Владимира Шумкова и Николая Григорьева. Вместо трех человек они управляют вдвоем. В их распоряжении трактор с

главным агрономом совхоза «Марьевский».

Е. ВЫДРИН,
главный агроном совхоза «Марьевский».

Работаем, несмотря на трудности

Деревня Соболинка — отделение совхоза «Вознесенский». Всех работающих здесь вместе с управляющим — 11 человек. Несмотря на маленький коллектив, работаем неплохо, готовим лес. Примерно на 50 процентов отремонтировали трактора, полностью 4 сеялки, бороны, сцепки для бороны. Конечно, как и везде, тяжело с запчастями.

Некоторые получили со склада с центральной складабы Вознесенки, кое-что достали сами по совхозам района путем обмена, реставрируем и старые детали. Так что к весенней кампании готовимся, несмотря на трудности.

На вывозке леса работают три тракториста — А. Я. Бизиков, А. И. Дуксо, В. П. Ефремов. Я сам как управляющий пилю лес. Лес вывозим с лесосеки Знаменки. На

сегодня заготовили 600 кубов. За февраль-март надо заготовить еще 1000 кубов. Кое-что из заготовленного леса пойдет на нужды совхоза, остальное распилим на плахи, тем будем продавать населению, хозяйствам. Жить как-то надо и надо зарабатывать деньги.

А. КУЗЬМЕНКО,
управляющий Соболинским отделением.

Стол находок

Найдены резервные талоны на продукты, потерянные 13 февраля после обеда. Обращаться в бухгалтерию Яйского поссовета.

Как живёшь, малокомплектная?

Деревня Медведчиково не большая — хозяйств на сегодня 58, жителей проживает 132. В ноябре прошлого года деревня передана в состав Улановского сельсовета.

Есть здесь, небольшой магазин, правда, с пустыми полками, как и везде, старый клуб, такой старый, что просто удивительно, как еще там люди работают, да еще и неплохо, говорят. Есть и начальная школа — филиал от Улановской средней школы. Сегодня там 2 класса, а учеников — 6. Две девочки в 3 классе, и четыре ученика во 2 классе. Второй год работает здесь Надежда Николаевна Шарнина. Каждый день добирается она из Улановки в школу, чтобы учить своих ребятшек.

В школу я зашла, когда дети пили чай с пряниками, а учительница готовилась к уроку, просматривая журнал и тетради. Мы разговорились с ней. У Надежды Николаевны двадцатилетний педагогический стаж работы, в этом году она заканчивает Новокузнецкий пединститут, и тогда груз учебной работы с ее плеч, и появится больше времени уделять детям.

А внимания им уделять надо действительно много.

В детский сад они не ходят, так как его и нет в селе, родители целые дни на работе, а ребята сидят под замком. И поэтому в школу они приходят неподготовленными, отстающими в развитии от городских детей. Поэтому с каждым надо заниматься индивидуально. Одному больше внимания надо уделять в технике чтения, другим — в математике, а то и просто суметь разговорить ученика, чтобы он преодолел свою застенчивость. Ребяташки здесь учатся неплохо. И, конечно, заслуга в этом бывшей учительницы Алтонины Николаевны Ивановой.

Здесь, в школе, получается как бы продленка. Дети не только учатся, но и делают домашние задания. Читают книги. Сейчас они читают книгу А. М. Волкова «Волшебник изумрудного города».

Самое здание школы очень старое. Требуется большого ремонта. Течет крыша, требует ремонта крышца, хорошо бы и обшить здание — все будет теплее. В прошлом году переделали отопление, убрали три печи, сделали одну с местным отоплением. В ремонте школы оказывали помощь родители учащихся. Арка-

дий Редников и Виктор Быков. Большую помощь в ремонтных делах оказывает учителю и директор Улановской школы В. И. Цыганков. Не отказывает в помощи и администрация Улановского совхоза, обещал помочь с ремонтом и глава администрации территории Улановского сельского Совета В. С. Степаненко.

Есть у Надежды Николаевны задумка — оборудовать в школе спортивную комнату, спортивный инвентарь, общаца выделить Улановская школа. Создать для ребят комнату отдыха, конечно, и туда нужно оборудовать, а в нашей сегодняшней жизни с этим будет сложно. Хотелось бы иметь и телевизор.

Надо втягивать в школь-

ную жизнь и дошкольников. Заниматься с ними, готовить к школе. Вот в этом учебном году два ученика уйдут из школы, а два придут в 1 класс, так что по-прежнему их будет шесть.

Надежда Николаевна говорит спасибо и зав. клубом А. Н. Алыковой, которая тоже занимается с ребятами. Готовит к праздникам номера художественной самодеятельности, бывает, что выступают с ними у животноводоов.

Вот так и живет малокомплектная начальная школа в деревне Медведчиково со своими заботами, проблемами, планами.

В. ГИМАЕВА.

С днём рождения!

Поздравляем с днем рождения милую маму, жену, тещу, бабушку ШИПАЧЕВУ Валентину Трофимовну! От всего сердца желаем наилучшего здоровья, семейного благополучия, счастья и долгих лет жизни.

ШИПАЧЕВЫ, ЯКУНИНЫ.

Поздравляем с 40-летием ДОМНИЦКОГО Михаила Григорьевича! Желаем огромного счастья в работе и долгих лет жизни.

ВЯТКИНЫ.

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

Кто нам поможет?

В ночь с 18 на 19 ноября 1991 года учителей и учащихся Ишимской неполной средней школы постигло несчастье — сгорела школа. Огонь охватил сразу все здание. Находившиеся ценности в здании школы невозможно было спасти. Учащиеся и учителя остались на пустом месте. Сгорело много учебников, художественной и методической литературы, обувь, спортивная форма учащихся, все оборудование.

Занятия временно прекратились. Но мир не без добрых людей. На нашу беду откликнулись. Со страниц газеты мы хотим искренне поблагодарить за оказанную помощь и поддержку в трудную минуту заведующую районо Т. Г. Евлахову, А. И. Самкова — председателя сельского Совета, и А. К. Никишова. Усилиями этих людей за короткий срок было предоставлено необходимое оборудование, которое требовалось, чтобы возобновить занятия.

Несколько слов благодарности хочется сказать в адрес главы администрации Ишима А. И. Самкова. Александр Иванович не только оказал нам большую помощь в трудную минуту. Его волнуют все проблемы школьной жизни. И поэтому в его лице всегда можно найти поддержку и помощь.

Мы также благодарны

за оказанную помощь генеральному директору акционерного общества «Ялес» П. Р. Гуре. Эта организация оказала нам помощь в приобретении строительных материалов на сумму более чем 10 тысяч рублей. И все это безвозмездно.

Не оставили нас в беде и наши швыры — совхоз «Ишимский» (директор А. С. Мазурок), — предоставив детям частично здание конторы и пристройку к детскому саду, где через три недели учащиеся смогли продолжить занятия.

Родители и рабочие совхоза оказали помощь в установке оборудования. После пожара встал вопрос о горячем питании учащихся начальных классов из-за удаленности совхозной столовой от пристройки к детскому саду, где учатся дети. Директор совхоза А. С. Мазурок помог решить эту проблему. Сейчас организован 2-разовый подвоз горячих обедов непосредственно в школу для учащихся начальных классов.

Занятия в школе продолжаются. Учащиеся и учителя Ишимской школы живут надеждой, что все же найдется какая-нибудь организация, которая продолжит строительство новой школы в Ишиме, на данное время строительство которой заморожено.

Л. АНТОНОВА,
директор школы,
коллектив учителей.

ЧИТАТЬ СТАЛИ МЕНЬШЕ

Читая газеты и журналы сегодня стало дороже удовольствие. Люди вынуждены покупать только самые необходимые, любимые издания. Отказываться от распространения дорогих газет вынуждены сегодня и работники «Союз-

печати». В киосках сегодня продают в розницу только дешевые областные и лишь некоторые центральные («Известия», «Российская газета»). Вообще отказались от распространения газет в розницу почтовые отделения в сельской местности. Все это обус-

ловлено отсутствием спроса у населения на подорожавшие газеты. Сегодня для многих выгоднее узнать последние новости, посмотреть телевизор или послушать радио. А отделение «Союзпечати» тем временем списывает ежемесячно на 300—400 рублей перио-

дики и отказывается от его распространения. Также планируется передача функций распространителя подписных изданий от отделения «Союзпечати» районному узлу связи.

НАШ КОРР.

РАССКАЖУ О ХОРОШЕМ ЧЕЛОВЕКЕ

Трудом всё заработала

У Веры Давыдовны Швабикер за 77 лет было все: счастье и радость, горе и беда, удачи и неприятности. Полсотни последних лет прожила она в Сибири, которая стала ей второй родиной, родиной ее внуков и правнуков. Родилась она в далекой Саратовской области, там прошло ее бо-соное детство, там встретила она первые расцветы, там встретила свою первую и единственную любовь, которой осталась верна навечно.

Вышла замуж Вера Давыдовна за любимого человека, Швабикер Давид Генрихович был трудолюбивым, добрым, а главное — любовь у них была взаимная, добрая, крепкая. Еще

и тридцати не было Вера Давыдовне, а в семье было четверо детей: два сына и две дочери. Дружная была семья. Жили в достатке: не очень богато, но и на судьбу жаловаться не приходилось. Хлеба хватало от урожая до урожая и в запасе оставалось, потому что в Поволжье были и засушливые годы. А значит, нужен был запас.

Давид Генрихович за свой добросовестный труд в 1936 году был награжден орденом Ленина. Награда обязывала трудиться еще лучше. А трудолюбия Давиду Генриховичу не занимать.

Все было бы хорошо, но

все мирные планы нарушила война. Осиротила семью Вера Давыдовна, Вера Давыдовна и четверо ее детей (старшему Александру и 10 не было, младшей Елизавете — 1 год) были отправлены, как и все немцы Поволжья, в далекую, неведомую Сибирь, а Давид Генрихович попал в трудовую армию. И погиб на трудовом фронте. В Улановке его никто не знал. Вера Давыдовна, от природы скромная женщина, не рассказывала о прошлой жизни. Память о своем былом счастье хранила в себе. И все же встреча с любимым человеком произошла, нечаянно, нежданно. Встреча с прошлой своей жизнью, с

его фотографией.

...В октябре 1988 года на одной из страниц журнала «Крестьянка» была помещена фотография награжденных орденами и медалями. Среди награжденных был Швабикер Давид Генрихович. У Веры Давыдовны эта фотография не сохранилась. Когда ехала в Сибирь, надо было собраться самой и собрать четверых малолетних детей. До фотографии ли было ей! Здесь же, в «Крестьянке», были опубликованы воспоминания Граубергер Екатерины Давыдовны. У нее-то и сохранились эта и много других фотографий довоенной поры.

Оглядываясь назад, страш-

но Вере Давыдовне даже вспомнить, что ей пришлось пережить. В колхозе надо было заработать хлеб, чтобы не умереть с голоду и не умереть детей. Из леса зимой на санках нужно было привезти дрова, чтобы обогреть себя и детей. А жить надо! О себе некогда было думать. Четыре рта надо было накормить, четырех птенцов осиротевших надо было обогреть. В 28 лет осталась Вера Давыдовна вдовой с четырьмя сиротами. Всему научила ее жизнь: шить и стирать, пилить дрова и штукатурить избу, косить сено.

Перед уходом на пенсию 11 лет работала она ночной няней в Улановском школь-

ном интернате. Многие выпускники Улановской школы помнят ее материнскую ласку и заботу и благодарны ей до сих пор.

Прошли годы. Выросли уже внуки и обзавелись своими семьями. Вера Давыдовна живет вместе с дочерью и зятем. Каждый год 17 февраля приходят в дом Веры Давыдовны ее дети и внуки, чтобы поздравить свою маму и бабушку с днем рождения. Внимание и теплая старость у нее есть. Все это она заработала своим трудом, своим материнским теплом, заботой о детях и внуках. И они платят ей тем же.

Р. ВОРОПАЕВА

С. П. Коломеец: — НА НАШИХ СОТРУДНИКОВ ЛЮДИ НЕ ДОЛЖНЫ СМОТРЕТЬ КАК НА МЕНТОВ

Интервью с майором милиции С. П. Коломейцем

— Сергей Павлович, у Вас новая должность. После августовских событий и Вы сменили на двери кабинета вывеску. Не все читатели знают, как Вас теперь называют.

— Да, я — не замполит, политической подготовки у нас теперь нет. Есть социально-гуманитарная. А должность у меня — заместитель начальника по работе с личным составом.

— Смена Вашей вывески напоминает мне смену вывески на дверях магазина: «Гастроном», а «Продукты».

— Я бы не сказал. Изменились принципы в работе с личным составом. В какой-то мере мы начинаем работать так, как это делается в цивилизованном мире: вместо оголтелой пропаганды режима — психология, эстетика, физическое воспитание. Когда-то на первом плане стояли честь и достоинство КПСС. Сегодня — честь и достоинство конкретного сотрудника милиции. Думаю, не надо пояснять, почему. Каждый наш работник ежедневно соприкасается с какой-то «грязью», с ненормальными проявлениями в социальной жизни. Психологически это очень тяжело. Так вот, в мои обязанности сегодня входит: социальная и правовая защита, профессиональная подготовка, служебные расследования, эстетическое воспитание. Ну и, наконец, новое для нас — изучение психологии сотрудника, снятие стрессов, организация культурного отдыха. Однако, я не буду до конца откровенным, если не скажу, что среди личного состава przewожу политику правительства. Это тоже одно из главных направлений в моей работе.

— В сознании нынешнего молодого поколения основательно закрепилось совершенно негативное отношение к тем, кто «проводит политику партии, правительства». В том числе и по этой причине вас, сотруд-

ников милиции, называли и называют весьма «пикантными» прозвищами. К тому же, сегодня распространено мнение, что с 1 января карательным органам повысили зарплату (рядовому — 5—6 тысяч рублей, офицеру — 7—8 тысяч рублей в месяц) для того, чтобы вы не были в числе бунтовщиков из народа и поддерживали правительство. То есть голодные бунты, например, теоретически должны вами подавляться, поскольку «менты» недурно устроились!

— Моя работа сегодня и заключается в том, чтобы на сотрудника милиции не смотрели люди как на «ментов», как на «мусор». Главное для нас — обеспечить соблюдение Закона в районе, сохранить жизнь человеку. Работать в интересах обыкновенного человека из народа. Если эта цель будет достигнута, то и отношение к нам изменится. И, я думаю, оно уже меняется. А что касается голодных бунтов и нашей зарплат, то могу заверить читателей в том, что большую зарплату мы не получаем и разговаривать дубинками демонстрация не собираемся. В прошлом году я, например, получал 500—700 рублей, в январе получил около 1500. А рядовой — около тысячи. Много это? Конечно, нет. Правда, где-то в марте нам должны сделать перерасчет: должностной оклад милиционера составляет 1700 рублей, офицера — 2500 рублей. Об этом, кстати, сообщила газета «Шит и меч». А что касается бунтов, так мы тоже поодиночке, и каждая тут может быть позиция! Естественно, мы будем на стороне народа. А вот если будут у нас (хотя это маловероятно) «политические» бунты, митинги, демонстрации, то здесь надо смотреть по ситуации — против кого или чего они направлены.

— И тем не менее, Вы готовите своих людей к работе в экстремальных ситуа-

циях. Не так ли?

— Конечно. Я не собираюсь это отрицать и приведу простой пример. В районе процентов 40—50 населения тем или иным образом связано с осужденными — либо это освободившиеся, либо их родственники. И криминальная обстановка, как правило, связана с этим. Так что учения мы все-таки проводим, занимаемся укреплением объекта — здания милиции, и т. д. Какими-либо погромами не ожидаем, хотя отдельные случаи могут быть. Например, была ведь напряженная обстановка в декабре, когда поселок оставался без тепла и электричества.

— Сергей Павлович, для наступившего года характерной будет еще одна проблема — сокращение штатов на предприятиях. Для райотдела милиции это тоже станет серьезной проблемой или...!

— Во вневедомственной охране уже сократили трех человек. А произошло это потому, что для ЗЛМ, райпо и других организаций оказалось дешевле содержать у себя сторожков, чем пользоваться услугами нашей охраны... Очень большая проблема на сегодняшний день с участковыми милиционерами в совхозах и колхозах. Хозяйства заинтересованы содержать их, а средств на это не хватает. Хотя мы со своей стороны сделаем все возможное, чтобы учетковых сохранить. Но есть еще одна проблема. Сотрудник милиции может уйти из органов по собственному желанию — сейчас это не сложно. Дело в том, что работа у нас становится более напряженной, на других предприятиях начинают больше платить. Пожалуй, ста, пример: с 1 февраля уволился оперуполномоченный Гаак из отдела по борьбе с экономической преступностью (бывший ОБХСС). Не устроила заработная плата. И, согласитесь, его можно понять.

— Да, сегодня увольнения с предприятий чаще всего связывают с мизерной зарплатой. А может ли милиция «подрабатывать», чтобы удержать свои кадры? Например, совершенно преступление — украли автомобиль. Владелец исключительно в личных интересах готов предложить следователю, скажем, десять тысяч рублей в случае, если автомобиль в скором времени будет найден. То есть эти деньги будут предложены совершенно официально: не в качестве взятки, а как вознаграждение, стимулирующее следователя действовать оперативно, работать, как говорится, днем и ночью.

— Такой вариант не исключен и вполне возможен. Только такая «финансовая операция» должна быть документально оформлена и исходить от потерпевшего. Однако для многих это неприемлемо, и просто шокирует — могут расценить как взяточничество.

— Давайте вернемся к украденному автомобилю. Вы, может быть, помните, в прошлом году районка опубликовала из «Московских новостей» такую информацию: милиция не смогла найти украденный автомобиль, потерпевший обратился в суд с требованием к местным властям возместить ему рыночную стоимость машины или предоставить новый автомобиль, мотивируя тем, что власть не смогла обеспечить ему сохранность личного имущества. Суд просьбу удовлетворил.

— И совершенно верно поступил. В нормальном правовом государстве так и должно быть. 2—3 иска к местной власти, и, глядясь, эта власть начнет думать о правоохранительных органах, о том, как обеспечить необходимой техникой, сколько средств выделить на содержание аппарата и так далее. Кстати, подобный прецедент есть и у нас.

Ждем решения суда.

— Возмещение убытков потерпевшему должно проводиться уже по рыночным ценам или по государственным!

— По той цене, по которой человек приобрел тот же автомобиль. Докажет он, что купил свои «Жигули» на рынке, а не в торговле, значит, и получить должен столько же. Это его право.

— Сергей Павлович, еще пару вопросов о правах человека. Вот я слышал о том, что при райотделе будет работать криминальный телефон доверия. Что это такое и как это согласуется с элементарной этикой?

— Многие жители района могут помочь нам в раскрытии того или иного преступления. Но боятся, что, сообщив данные о преступнике, могут от него сами же и пострадать. Для этого и будет работать наш телефон. Сообщить о совершившемся или готовящемся преступлении можно не называя своей фамилии — анонимно. Естественно, такие «подсказки» мы будем проверять с учетом того, чтобы это не было наговором на невиновных, и только в случае необходимости, не ущемляя чьей-либо чести и достоинства.

— И второй вопрос. До сих пор в советской системе успешно действуют медвытрезители, что является, на мой взгляд, прямым нарушением прав человека.

— В Законе о милиции ничего не сказано о медвытрезителях. В конечном итоге, это действительно посягание на права. Но... Вы же прекрасно понимаете, что еще не все у нас умеют культурно вести себя в общественном месте, более того, иногда есть угроза безопасности окружающим, да и изрядно выпившим наша служба частично спасает жизни. Так что здесь бабушка надвое сказала.

— Спасибо за ответы. И в конце нашей беседы про-

анализируйте итоги прошлого года и дайте прогноз относительно преступности на 1992 год.

— Итоги прошедшего года показывают, что осложнение ситуации в стране вплотную коснулось и жителей нашего района. Ломка старых экономических отношений приводит к росту преступности, обострению криминальной обстановки. В 1991 году зарегистрировано 378 преступлений, что почти на 20 процентов выше уровня 1990 года. Рост произошел практически по всем видам преступлений. Почти на 50 процентов увеличилось количество убийств, уменьшилось число тяжких телесных повреждений, на 30 процентов больше совершено имущественных преступлений (как краж госимущества, так и краж личного имущества). Больше преступлений совершили лица, ранее судимые. Хотя медвытрезителем в 1991 г. обслужено на 120 человек (на 20 процентов) больше, чем в 1990 году, уровень «пьяной» преступности остался высоким и составляет 40 процентов. На 10 процентов больше совершено преступлений несовершеннолетними. Беспокоит нас и тот факт, что в 1991 году более 70 процентов всех преступлений совершено в условиях неочевидности, то есть конкретные преступники были не установлены, преступления совершались более изолированными, агрессивными способами. Поэтому 40 процентов преступлений (в основном, кражи) в 1991 году остались нераскрытыми.

На 1992 год каких-то утешительных прогнозов дать не могу. Обстановка в лучшую сторону не изменится, а наоборот, количество преступлений резко возрастет, как возрастет и их общественная опасность.

Ю. ГЛАДЫШЕВ

ПОНЕДЕЛЬНИК

17 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро»
8.35 Мультфильм.
9.15 «Заколдованный доллар» Художественный фильм.
10.40 Олимпийские игры. Хоккей. Сборная СНГ — сборная Канады. 2-й и 3-й периоды.
12.00—12.20 Новости.

14.35 Телемикст.
15.20 Это было, было.
15.40 «Ненаглядный мой». Художественный телефильм.
17.10 Детский час.
18.00 Новости.
18.20 Олимпийские игры. Лыжный спорт. Эстафета 4x5 км. Женщины.
19.15 «Заколдованный доллар» Художественный

фильм.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Новости.
21.20 «Новая студия» представляет.
22.35 «Россия Ильи Глазунова». Документальный телефильм.
23.30 «Ненаглядный мой». Художественный телефильм.

01.00 Новости.
01.35—02.05 Конькобежный спорт. 5000 м. Женщины.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Вести».
8.20 Время деловых людей.
9.25 Итальянский язык.
9.50 Досуг.
10.05 Забытое село Поной.
10.50 Наш сад.
11.20 Дневник Олимпиады.
11.50 «Солнцеворот».

Телевидение

12.55 Детский час.
13.55 Музыкальные миниатюры.
14.15—14.59 Беседы о русской культуре.
17.55 Документальный фильм.
18.15 Концерт.
18.45 «Авось».
19.45 Шанс.

20.00 «Вести».
20.20 Праздник каждый день.
20.30 «Пульс».
21.00 «Авось».
23.00 Фигурное катание. Оригинальная программа.
23.55 Реклама.
00.00 «Вести».
00.25—01.00 Дневник Олимпиады.

ВТОРНИК

18 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро»
8.30 Мультфильм.
9.00 «Автопортрет неизвестного». Художественный фильм.
10.15 «Открой шкатулку». Документальный телефильм.
10.40 Хоккей. Сборная Швеции—сборная США. 2-й и 3-й периоды.

12.00 Новости
14.45 Блокнот.
14.50 Торговый ряд.
15.05 Вам это нужно?
15.20 Олимпийские игры. Лыжный спорт. Эстафета. 4x10 км Мужчины.
18.00 Новости.
18.20 К Международному телемарафону.
18.30 Ступени.
19.10 Мультфильм.
19.20 Хоккей. Сборная Швеции—сборная США. 2-й и 3-й периоды.

20.20 «Вахтовики». Документальный телефильм.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Новости.
21.20 Фигурное катание. Произвольный танец.
22.35 «Автопортрет неизвестного». Художественный фильм.
23.50 Премьера рубрики «Максима».
00.20 Вечер памяти Арно Бабаджаняна.
01.00—01.35 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Вести».
8.20 Французский язык 1-й год обучения.
8.50 Досуг.
9.05 Французский язык. 2-й год обучения.
9.35 «Любезное дитя, прекрасное стекло»
9.55 «Все — сердце и судьба». М. Цветаева.
10.20 Дневник Олимпиады.
10.50 «Простор» плюс.
11.20 Олимпийские игры.

Супергигант. (Женщины).
12.05 Азы карьеры.
12.20 ТИНКО.
12.35 Олимпийские игры. Двоеборье Команды. Прыжки.
13.45 Крестьянский вопрос.
14.40 Камера исследует прошлое.
15.40 К-2 представляет.
16.45 «Во глубине российской Палестины».
17.55 Репортаж из ЮАР.
18.25 Криминальные вести.
18.40 Программа «Сегодня».

19.20 Что такое красота...
19.50 Встречи.

20.00 «Вести».
20.20 Праздник каждый день.
20.30 «Пульс».
21.00 ЭВО.
22.00 Фигурное катание. Произвольная программа.
23.55 Реклама.
00.00 «Вести».
00.25 Дневник Олимпиады.
01.00—02.00 «Джаз-тайм».

СРЕДА

19 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро»
8.35 Мультфильмы.
9.15 «Сашка». Художественный фильм.
10.40 Олимпийские игры. Хоккей. 2-й и 3-й периоды.
12.00 Новости
14.30 Бизнес-класс.
14.45 Телемикст.

15.30 «Ф. Ф. Ф.»
15.55 «...Еще до войны». Художественный телефильм. 1-я серия.
17.00 Мультфильм.
18.00 Новости.
18.20 К Международному телемарафону.
18.35 Реформа: неделя за неделей.
19.15 Мультфильм.
19.25 Хоккей. 2-й и 3-й периоды.

20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Новости.
21.20 «Сашка». Художественный фильм.
22.45 Телезнакомство. Урмас Отт беседует с Геннадием Хазановым.
23.55 Наша антология.
00.45 Концерт.

01.00—01.35 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Вести».
8.20 Немецкий язык 1-й год обучения.
8.50 Досуг.
9.05 Немецкий язык. 2-й год обучения.
9.35 Телеобозрение «Дальний Восток».
10.20 Дневник Олимпиады.
10.50 «Бурда моден» предлагает...
11.20 Олимпийские игры. Слалом-гигант. (Мужчины)

12.20 Двоеборье. Эстафета 3x10.
14.30 «Крыша». Документальный фильм.
14.50 — 15.20 Программа «03».
12.35 «Художник с Остоженки».
17.05 Ночь № 235 на Герцена, 1.
17.55 «Издержки минувших несбывшихся дней».
18.25 Среда.

20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
21.00 Встречи.

21.15 «Ойкумена».
22.15 «Меня выдали на поверхность».
23.00 Олимпийские игры. Слалом-гигант (Женщины).
23.55 Реклама.
00.00 «Вести».
00.25—01.00 Дневник Олимпиады.

ЧЕТВЕРГ

20 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро»
8.35 Мультфильм.
9.00 Телезнакомство. Урмас Отт беседует с Геннадием Хазановым.
10.10 «Павловские охоты». Документальный телефильм.
10.40 Хоккей. 2-й и 3-й периоды.

12.00 Новости.
12.20 Как добиться успеха
14.10 Блокнот.
14.15 Телемикст.
15.00 Сегодня и тогда.
15.30 «...Еще до войны». Художественный телефильм. 2-я серия.
16.35 Мультфильмы
17.25 Образ.
17.45 Кенес Жандыбаев, реформатор
18.00 Новости.

18.20 «...До 16 и старше».
19.10 Репортаж ни о чем.
19.25 Хоккей. 2-й и 3-й периоды.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Новости.
21.20 Черный ящик
22.10 «Маленькая Вера». Художественный фильм.
00.20 «Вид» представляет.
01.00 Новости.
01.35 Поет Л. Николаева.

01.45 — 02.20 Олимпийские игры. Конькобежный спорт. 10000 м. Мужчины.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Вести».
8.20 Испанский язык. 1-й год обучения.
8.50 Досуг
9.05 Телефильм
9.55 Лицом к России.
10.20 Дневник Олимпиады.
10.50 Испанский язык. 2-й год обучения.

12.20 Детский час.
12.20 Биатлон 15 км. (Женщины).
14.20 Пятое колесо.
15.50 «Нити». Музыкальный фильм.
16.00 Биатлон. 20 км. (Мужчины)
18.55 ТИНКО.
19.10 Шанс.
19.25 Концерт.
19.50 Встречи.
20.00 «Вести».

20.20 Праздник каждый день.

20.30 «Пульс».
21.00 «Коллекция».
21.15 Хозяин.

22.00 Фигурное катание. Оригинальная программа (женщины).
23.55 Реклама.
00.00 «Вести».
00.20 Реклама
00.25—01.00 Дневник Олимпиады.

ПЯТНИЦА

21 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро»
8.35 Мультфильм.
8.50 «...До 16 и старше».
9.40 «Офицер с розой» Художественный фильм.
11.25 Концерт.
12.00 Новости.
14.30 Блокнот.
14.35 Бридж.

15.00 Праздник плясуна во Владимире.
15.55 Олимпийские игры. Лыжный спорт. 30 км. Женщины.
18.35 Человек и закон.
19.15 «Моя семья и другие животные» Художественный телефильм.
19.50 «Вид» представляет: «Поле чудес».
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»

21.00 Новости.
21.20 К Международному телемарафону
21.35 «Вид» представляет.
22.50 Олимпийские игры. Бобслей.
23.25 «Утренняя звезда» в ночном эфире.
00.25 «Перед грозой». Документальный телефильм.
01.00—01.25 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Вести».
8.20 Время деловых людей.
9.20 Английский язык 1-й год обучения.
9.50 Досуг.
10.05 «Леший». Документальный фильм.
10.25 Вечер памяти великой русской балерины Ольги Спесивцевой.
11.20 Дневник Олимпиады.
11.50 Признание в любви.
12.05 Парламентский вестник России.

12.20 Олимпийские игры. Слалом (женщины).
13.25 Английский язык
13.55 К-2 представляет.
15.00 Российские меценаты.
16.00 Грани.
16.45 Крестьянский вопрос.
17.00 «Простор» плюс.
17.30 Предпринимательство и традиции
17.45 ТИНКО.
18.00 ТелеЭКО.
18.30 Девятая муза.

19.50 Встречи.
20.00 «Вести».
20.20 Праздник каждый день.
20.30 «Пульс».
21.15 Девятая муза.
22.25 Олимпийские игры. Шорт-трек.
23.55 Реклама.
00.00 «Вести».
00.25—01.00 Дневник Олимпиады.

20.20 Праздник каждый день.
20.30 На сессии Верховного Совета Российской Федерации.
21.00 Фигурное катание. Показательные выступления
23.30 «Конец игры». Короткометражный художественный фильм.
23.55 Реклама.

СУББОТА

22 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

7.30 Субботнее утро делового человека.
8.35 Мультфильмы.
9.05 ЭХ
9.20 «Центр».
10.00 Утренняя музыкальная программа
10.30 Хоккей. Полуфинал. 2-й и 3-й периоды.
11.50 Мультфильм.
12.15 «Мимино» Художест-

венный фильм.
13.50 Новости.
14.10 Джазовые портреты.
15.00 Гонг.
16.00 Лыжный спорт. 50 км. Мужчины. Фигурное катание. Произвольная программа Женщины. (Бобслей).
20.00 Концертная программа.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Новости.
21.20 «Ва-банк 2, или Ответ-

ный удар» Художественный фильм.
22.45 Артист цирка — Игорь Петрухин.
23.20 «Киргизские мотивы». Документальный телефильм.
23.30 ИТРО «Астра» представляет.
00.25—00.55 Перерыв.
01.00 Новости.

01.35 — 02.50 «Комический любовник, или Любовные затеи сэра Джона Фальста-

фа». Художественный телефильм.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 «Вести».
8.20 Родник.
8.40 Музыкальный антракт.
9.00 Баскетбольное обозрение НБА.
9.35 Пилигрим.
10.20 Дневник Олимпиады.
10.50 Петербургские могилы.
11.20 М-трест.
11.50 Мультфильм.
12.20 Моление о кошках и

собаках.
12.30 «Стройка». Документальный фильм
12.45 Фигурное катание. Произвольная программа (женщины).
15.00 «Плюс одиннадцать».
17.00 Зигзаг удачи.
18.00 Познер и Донахью.
18.55 «Санта Барбара». Художественный телефильм.
19.45 «Что в лукошке?». Документальный фильм.
19.55 Реклама.
20.00 «Вести».

20.20 Праздник каждый день.
20.30 На сессии Верховного Совета Российской Федерации.
21.00 Фигурное катание. Показательные выступления
23.30 «Конец игры». Короткометражный художественный фильм.
23.55 Реклама.
00.00 «Вести».
00.25—00.55 Дневник Олимпиады.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

23 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Ритмическая гимнастика.
8.30 Тираж «Спортлото».
8.45 С утра пораньше.
9.25 Новые имена.
10.15 Олимпийские игры. Хоккей. Матч за 3-е место. 2-й и 3-й периоды
11.35 ЮАР. Прощание с прошлым.

12.25 Под знаком «Пи».
13.15 Возможно все.
13.45 «Зима в Саянах» Документальный телефильм.
14.00 Новости.
14.20 Форум.
15.00 «Адмирал флота Советского Союза». Документальный фильм.
16.10 «Клуб путешественников».
17.10 Фестиваль солдатской песни.
19.00 Новости.

19.15 Телелюция.
19.25 Уолт Дисней представляет...
20.15 Фестиваль телепрограмм.
20.45 Встреча с Булатом Окуджавой.
22.00 Итоги
22.45 — 01.30 Олимпийские игры. Хоккей. Финал.
С 00.18 до 01.00 — перерыв.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 «Вести».
8.20 Слышать себя. Худож-

ник С. Егоров.
8.40 Хотите, верьте.
9.10 Документальный экран России.
10.10 Мультфильмы.
10.20 Дневник Олимпиады.
10.55 Ансамбль «Орнамент»
11.10 Мультфильм.
11.40 Аты-баты...
12.10 Святые и вечное.
12.30 Олимпийские игры. Шорт-трек.
14.00 Олимпийские игры.
15.00 Благотворительная ак-

ция «Пеликан»
16.00 Визави.
16.30 Параллели.
17.00 Зигзаг удачи.
18.00 Чемпионат мира среди профессионалов НБА.
19.00 «Санта Барбара». Художественный телефильм.
19.55 Реклама.
20.00 «Вести».
20.20 Праздник каждый день.
20.30 Лицом к России.
20.50 Парламентский вест-

ник России.
21.05 В мире животных.
22.05 Сатирическая программа.
22.45 Джаз-тайм.
23.45 «Бизнес МН» представляет.
23.55 Реклама.
00.00 «Вести».
00.25—01.00 Дневник Олимпиады.

(Программа ТВ публикуется из газеты «7 дней».)

ПОИМЁННО ПОМНИМ!

(Продолжение)

Дмитриев Матвей Михайлович, 1913, д. Подкидовка, ефрейтор, старший стрелок 864-го артополка 189 СД, погиб 3 марта 1944 г., похоронен на кладбище № 1,6 в районе хутора Вески, Эстонская ССР (Архив А-Судженского ГВК, д. 116, л. 227).

Дмитриев Леонтий Иванович, 1899, д. Назаровка, А-Судженским РВК, 1941 г., рядовой, стрелок, 18 КСП 3 отд. сиб. батальона, пропал без вести в декабре 1942 г. (Архив А-Судженского ГВК, д. 9а, т. 1, л. 24).

Дмитриев Егор Федорович, красноармеец, стрелок, полевая почта 73760, погиб 9 апреля 1944 г., похоронен 500 м юго-восточнее д. Глыжино Путгорского района Калининской области (Архив А-Судженского ГВК, д. 116, л. 259).

Дмитриев Петр Никитович.

Доброногов Антон Семенович, 1912, Ново-Покровка, А-Судженским РВК в 1941 г., рядовой, погиб в 1941 г. под Москвой.

Добрынин Александр Степанович.

Добрый Савелий Семенович, д. Воскресенка, А-Судженским РВК в 1941 г., красноармеец, пропал без вести в ноябре 1941 г. (Архив А-Судженского ГВК, д. 107, л. 18, 76).

Долгий Григорий Николаевич.

Долгих Иван Иванович, 1912, Алтайский край, красноармеец, умер от ран 11 октября 1943 г., похоронен: д. Городец Смоленской области (Архив А-Судженского ГВК, д. 101, л. 27).

Долгов Григорий Николаевич, 1902, с. Улановка, красноармеец, пропал без вести в декабре 1941 г. (Архив А-Судженского ГВК, д. 101, л. 174).

Долговых Ефим Матвеевич, 1896 г., ст. Судженка, красноармеец, пропал без вести в октябре 1944 г. (Архив А-Судженского ГВК, д. 104, л. 2).

Долговых Виктор Тимофеевич, 1912 г., ст. Судженка, рядовой, пропал без вести в январе 1942 г. (Архив ЦАМО г. Подольска).

Долговых Роман Тимофеевич.

Долговых Федор Тимофеевич.

Долговых Филипп Кириллович, 1910, Омская, Н-Николаевский район, рядовой артиллерист, пропал без вести в октябре 1942 г. (Архив ЦАМО г. Подольска).

Долговых Фома Кириллович.

Доманов Егор Иванович, ст. Яя, старшина, полевая почта 41107, погиб 20 февраля 1944 г., похоронен: Киевская область, Лысян-

ский район, с. Яблунька (Архив А-Судженского ГВК, д. 116, л. 164).

Домнин Иван Михайлович. Дорменец Семен Федорович, Томская область, Совецанский район, красноармеец, пропал без вести 5 ноября 1942 г. в районе Краснодарского края, северо-восточнее Туапсе (Архив А-Судженского ГВК, д. 10, л. 244).

Дорохов Николай Демьянович, красноармеец, погиб 30 октября 1943 г., д. Карандынь Любатовского района Ленинградской области (Архив А-Судженского ГВК, д. 9, л. 55).

Дорохов Александр Иванович.

Драбышев (Дробышев) Захар Романович, 1911, с. Сычевка Смоленского района Алтайского края, красноармеец, погиб в феврале 1943 г., г. Ст. Русса (Архив А-Судженского ГВК, д. 101, л. 211).

Драгунов Иосиф Андреевич, 1902, г. Минск, старший сержант, пропал без вести, август 1942 г. (Архив А-Судженского ГВК, д. 101, л. 245).

Дранов Петр Ильич, 1915 года, с. Петропавловка, А-Судженским РВК 29 мая 1941 г., рядовой, член ВКП(б), пропал без вести, сентябрь (ноябрь) 1941 г. (Архив А-Судженского ГВК, д. 104, л. 117, л. 146).

Дранишников Прокопий Андреевич.

Дроздов Михаил Андреевич, д. Гагарино, младший сержант, стрелок, 187 СП, погиб 18 марта 1944 г., Эстонская ССР, Нарвский район, похоронен на поле боя (Архив А-Судженского ГВК, д. 116, л. 221).

Дроздов Андрей Минаевич.

Дроборов Иван Никитович.

Дружинин Николай Васильевич, красноармеец, умер от ран 29 апреля 1945 года, похоронен: г. Тильдит (200 м юго-западнее вокзала, могила № 8) (Архив А-Судженского ГВК, д. 117, л. 385).

Дубовский Алексей Семенович, 1922 г., ст. Яя, красноармеец, пропал без вести в декабре 1944 г. (Архив А-Судженского ГВК, д. 101, л. 246, д. 104, л. 38).

Дубовец Василий. Дубинин Иван Карлович. Дубницкий Сергей Трофимович.

Дубровский Михаил Михайлович. Дуговец Григорий Митрофанович.

Дударев Василий Яковлевич, 1920 г., с. Вознесенка, А-Судженским РВК в марте 1941 г., младший сержант, артиллерист, пропал без

вести в сентябре (ноябре) 1943 г. (Архив А-Судженского ГВК, д. 104, л. 120, л. 148).

Дударев Иван Яковлевич, 1909, Лебяжского района Кировской области, А-Судженским РВК 1941 г., красноармеец, стрелок, полевая почта 63424,66 ГВП, 23 ГСД, погиб 23 июня 1944 года, похоронен север. 800 м, д. Григоркина Тушмино-Горского района Калининской области (Архив А-Судженского ГВК, д. 116, л. 342).

Дударев Иван Никитович, 1911, д. Верх-Великоселька А-Судженского района, красноармеец, пропал без вести в декабре 1941 г. (Архив А-Судженского ГВК, д. 104, л. 103, д. 9а, т. 1, л. 2).

Дударев Василий Семенович, рядовой 1658 истребительного противотанкового артиллерийского полка, погиб 31 декабря 1945 г. в Венгрии и похоронен у д. Н.-Перкаты (Архив А-Судженского ГВК, д. 141, л. 171).

Дударев Иван Петрович, 1913 г., с. Старо-Покровка, А-Судженским РВК 24 июня 1941 г., рядовой, артиллерист, пропал без вести в октябре (декабре) 1941 г. (Архив А-Судженского ГВК, д. 104, л. 117, л. 147).

Дударев Иван Иванович, 1923, с. Верх-Великоселька, А-Судженским РВК 19 ноября 1941 г., рядовой, стрелок, пропал без вести в октябре 1943 г. (Архив А-Судженского ГВК, д. 107, л. 91, 97).

Дударев Евсей Константинович.

Дудкин Кузьма Игнатьевич, 1913 г., д. Кулында Чистоозерского района Новосибирской области, А-Судженским РВК, 12 марта 1941 г., рядовой, стрелок, пропал без вести в сентябре 1942 г. (Архив А-Судженского ГВК, д. 107, л. 91, 97).

Дудко Федор Миронович, 1913, с. Ивановка, А-Судженским РВК, июнь 1941 г., рядовой, стрелок, пропал без вести в октябре (декабре) 1941 г. (Архив А-Судженского ГВК, д. 104, л. 121, 149).

Дудко Виктор Николаевич, д. Ивановка, гвардии сержант, командир орудия 134 гвардейского артиллерийского полка, погиб 24 мая 1944 г., похоронен на кладбище по шоссе северо-восточнее пос. Песочное Ленинградской области (Архив А-Судженского ГВК, д. 116, л. 300).

Дудченко Филипп Иванович.

Дулюк Николай Иванович, 1916, с. Ужовое, А-Судженским РВК 17 мая 1941 г.,

рядовой, стрелок, член ВКП(б), пропал без вести в январе 1942 г. (по данным сельсовета)

Дулюк Михаил Романович, 1907, старшина, пропал без вести в сентябре 1941 года (Архив А-Судженского ГВК, д. 104, л. 2).

Дунаев Петр Сергеевич. Дупляков Семен Кузьмич.

Душкин Дмитрий Борисович.

Дьяков Александр Федорович (Федотович), 1925 г., с. Данковка, рядовой, стрелок, пропал без вести в ноябре 1943 г. (Справка ЦАМО СССР от 17 июня 1986 г. № 91552824).

Дьяконов Василий Федорович (Федотович), 1917, д. Данковка, ст. сержант, пропал без вести в июле 1941 г. (Архив А-Судженского ГВК, д. 101, л. 130).

Дьяконов Михаил Алексеевич, 1926, с. Данковка, ефрейтор, стрелок 272 СП 282 СД, полевая почта 37679, погиб 7 сентября 1944 г., северная окраина г. Тарту, похоронен в 600 м севернее г. Тарту Эстонской ССР (Архив А-Судженского ГВК, д. 9, л. 129).

Дьяконов Федор Евлампиевич, 1903, с. Данковка, красноармеец 1229 СП, умер от ран 9 декабря 1942 года, похоронен в д. Лутовинино Зубцовского района Калининской области (Архив А-Судженского ГВК, д. 138, л. 68).

Дьяков Спиридон Яковлевич, 1900 (1901), с. Данковка, А-Судженским РВК в 1941 г., рядовой, стрелок 49 СП, 50 СД, погиб 3 февраля 1942 г., д. Иванец Уваровского района Московской области (по материалам Кайлинского сельского Совета).

Дьяконов Александр Алексеевич (Александрович), 1896, с. Данковка, А-Судженским РВК 22 марта 1942 г., рядовой, стрелок 1238 СП, 372 СД. Остался в окружении 30 мая 1942 г., затем пропал без вести 4. 1943 г., Чудовский район Московской области (По материалам Кайлинского сельского Совета).

Дьяконов Михаил Павлович, 1904, с. Данковка, А-Судженским РВК, июль 1941 г., рядовой, умер от ран 1 августа 1942 г., похоронен: Ленинградская область, Киршинский район, 80 км железной линии Киршин, 45 м левее полотна ж. д. (Извещение отдельного медико-санитарного батальона от 1 августа 1942 г.).

Дьяконов Михаил Васильевич.

Дятлов Иван Петрович.

А. КОРШУНОВ.

(Продолжение следует)



ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. лективного хозяйства будет Совхоз «Новоспаский» в делиться между пайщиками, Первомайском районе од- что рождает заинтересо- ванность в труде, его каче- в коллективное хозяй- стве. В хозяйстве повыси- ства с долевым участие- лась дисциплина и исполни- работников. Совхоз и рань- тельность, посторонних по- ше не бедствовал, живот- ка на работу не принима- новодство, производство ют.

зерна и картофеля давали На снимке, пайщиками ежегодную прибыль в 1 миллион рублей. Сейчас стали операторы по выра- все основные фонды поде- щиванию поросят Н. Ф. лены, 50 процентов земли Еремеева и Н. Н. Карамно- закреплено за работниками ва (справа). Если судить по Величина пая зависит от их ежемесячной зарплате в 2—3 тысячи рублей, то ра- труда. Выйти из хозяйства ботницы они отличные.

Фото Ю. Дьяконова. (Фотохроника ТАСС).

КУ-КА-РЕ-КУУ!



БАШКОРТОСТАН. Пред- домашняя ферма Артура принимавшие пенсионеры, Андреевича пополнитса мо- бойкотируя высокие цены лодняком. Там и весна не на продукты питания, еще за горами, и снова в сад, по осени переселили со на природу. Какой еще выход, когда своих садовых участков на балконы многоэтажных до- мов кроликов и пеструшек. Теперь задолго до рассвета десятикратно.

На снимке: в холодильнике Артура Андреевича — продукция птицефермы. Он с удовольствием демонстрирует самую продуктивную пеструшку.

С наступлением зимы переехали на «зимнюю квар- тире» и пеструшки пенсио- неры А. А. Резника. Приш- лось потесниться... А скоро

Фото В. Вонога. (Фотохроника ТАСС).

Выражаем искреннюю благодарность всем друзьям, соседям, родным, учителям, коллективу детского сада, Яйской ПМК, совхозу «Марьевский», оказавшим нам помощь в похоронах нашей любимой доченьки Танечки. САЛАШИНЫ.

Меняю двигатель «Москвича-412» на задний мост УАЗа-469. Телефон 2-22-39.

Коллектив Яйской МРБ с присорбием сообще- ет о смерти старейшего работника ХОРЬЯКОВА Николая Григорьевича и выражает глубокое соболезнование родным.

Коллектив Яйского райпо глубоко скорбит по поводу безвременной кончины старейшего ра- ботника потребительской кооперации ХОРЬЯКОВА Николая Григорьевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

МАССОВАЯ
ГАЗЕТА
ЯЙСКОГО
РАЙОНА
КЕМЕРОВСКОЙ
ОБЛАСТИ

Наши телефоны: 2-11-44 — редактор (Ананьева Т. И.), 2-18-83 — ответсекретарь (Гладышев Ю. Г.), 2-22-35 — общественно-политический отдел (Мер- щива В. М.), 2-14-59 — отдел фотоиллюстраций (Язовский В. А.), 2-15-55 — производственный от- дел (Алехин И. А.), 2-15-43 — отдел культуры, быта и писем (Гимаева В. Г.), 2-15-67 — бухгалтер (Га- рашенко Н. М.), 2-14-07 — зав. типографией (Стре- лова Т. В.).

Газета выходит по втор- никам, четвергам, суббо- там.
Объем 1 в. л.
Индекс 51954.
Цена — 80 копеек (по подписке — 10 коп.).
Тираж 7178 экз.
Заказ 396.
Газета подписана: 14 февраля в 13.30 час.

Учредители: коллектив редакции и районный Совет народных депутатов.

Адреса учредителей: 652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8 (редакция);

ул. Советская, 17 (райсовет).
Газета выходит с ноября 1936 года.

Редактор
Т. И. АНАНЬЕВА.

Газета печатается в Яй- ской районной типогра- фии.

Адрес типографии:
652100, р. п. Яя,
ул. Советская, 8.